



株洲服饰品牌新添5个“国字号”

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/杨凌凌 通讯员/罗金鹏)9月26日,2022中国服装成长型品牌大会在江苏常熟举办,株洲服饰产业荣获5个“国字号”品牌,4个优秀渠道商荣誉,2个服装品牌孵化基地成功复评。

由株洲服饰产业链、芦淞区服饰市场经理协会联合推荐的株洲服饰品牌“缺一色”“国盛”“木朵爸爸”“新姿”获评中国服装成长型品牌,“篝火”获评原创设计师品牌,新华丽市场“SA”“宏维艾米”“欧品诗”“快乐今”等品牌商铺获评中国服装品牌优秀渠道商;株洲芦淞市场群、新华丽市场分别成功复评2022年度“中国服装品牌孵化基地”。

本次活动以“新消费、新未来、新品牌”为主题,旨在积极探索品牌建设创新

路径,助力品牌在新消费经济环境下,开启发展新思路,提升市场核心竞争力。

中国服装成长型品牌推荐工作是中国纺织工业联合会流通分会和中国服装协会共同开展的一项全国性、专业性的行业推荐工作,通过培育中小服装企业品牌的发展积极性,树立优秀的行业标杆,提升我国中小服装品牌的整体发展水平,促进中小品牌的发展进程。

目前,芦淞区汇聚了华丽、意法、中国城等服饰专业市场38个,欧微、狐轩、素白等原创品牌3900多个。今年上半年,以芦淞服饰为主体的全市线上服饰销售额排名全国第十,抖音平台服饰类交易额排名全国第三。今年9月,芦淞区服饰特色产业产业集群成为我省重点产业集群培育对象。

醴陵对98家烟花爆竹企业开展执法检查

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘毅 通讯员/史晴)醴陵烟花爆竹企业结束高温停产陆续复工复产,迎来生产热潮。连日来,该市应急管理局深入开展隐患排查整治,组织执法人员对辖区98家复工复产企业开展执法检查,筑牢安全防线。

在浦口福星烟花制造有限公司,执法人员走进车间、仓库、监控室等安全监管重点部位,查看生产流程和台账,了解企业生产经营、日常安全管理、安全责任落实、隐患排查治理等情况。发现成品未及时中转、安全通道堵塞等问题后,要求快速整改。

位于东富镇的吉安花炮厂以生产爆竹C级类产品为主,执法人员检查该企业

生产线涉药机械的使用维护和安全设施的配套保养情况,并就落实主体责任,加强储存仓库防火、防爆,以及完善巡查值班值守制度等方面工作现场督导。

检查过程中,执法人员反复叮嘱企业负责人,要加大日常安全管理和安全教育培训力度,扎实做好各类风险管控和隐患排查治理工作。“复工复产前,成立验收小组,对符合条件的企业一一验收。复工复产后,再深入到各企业督促安全生产。”执法人员谢勇说。

据悉,该市还将采取定时与交叉方式检查,排查安全生产隐患,守牢烟花爆竹安全生产底线。

“两用车”走街串巷 既宣传森林防火,又送水上门



▲一车两用。记者/杨如 摄

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/杨如 通讯员/王思琦 杨文礼)“防火保安全,防火常年抓,保护靠大家……”9月27日,天元区三门镇南江村,一辆森林防火宣传和送水上门“两用车”,走街串巷宣传森林防火相关知识,为缺水村民送去生活用水。

这辆车由南江村党员吴术安无偿提供,车顶上放有森林防火宣传小喇叭,车后放着储水的水箱,两项工作同时开展。

面对森林防火、抗旱保收的双重考验,三门镇应急办、综合行政执法大队和各村干部、志愿者一起,为月福村、响水村等地的村民送去生活用水,连日来已送去110余吨。此外,三门镇党委还组织镇村干部、党员、志愿者,在各村山头进行巡查值守,“村村响”循环播放,村干部将防火禁令发到每家每户,让森林防火家喻户晓。

用有温度的教育 拉近心的距离

株洲晚报融媒体中心记者/戴凇

亲其师,信其道。从教以来,白鹤小学刘芳老师始终把这句话当作座右铭,把爱与微笑,留在了每个孩子的心中。

日前,2022年天元区“师德师风标兵”公布,刘芳榜上有名。巧合的是,这一天,已毕业多年的学生也给刘芳老师发来短信:也许我们不知道用什么方式来表达对你的爱,但我们会一直努力向上,让您保持那美丽的笑容。



▲刘芳(右)与同学交流。记者/戴凇 摄

用真心搭建家校桥梁

带着一份崇敬与热爱,2003年刘芳成为白鹤小学的一名教师。在校园里,她用微笑和关爱走进了每一位孩子的心灵。在同学们的口中,她是朋友,是妈妈,是严厉的长者,有时又是活泼的精灵。

在课外,她则以书信与每一个学生家庭架起了桥梁。每接手一个新的班级,她都会记录下周同学们一周的在校表现,再通过书信带回到学生家中。彼此往来,也就多了一份信任与理解。

用真情激发学生能量

作为城区基础教育的领头雁,白鹤小学每年都会派出优秀教师前往乡村学校交流。2020年,她主动申请前往乡村小学支教,接手了六年级的毕业班。但孩子们薄弱的文化基础与消极的学习态度远超她的想象:写作文难以成句、考试大面积不及格,甚至很多孩子仍不会查字典,讲解时只管抄答案。

迎难而上,她决定先从学习习惯开始纠正,再补齐知识缺口。

用真爱带领小鹤高飞

因材施教,尊重每个孩子的个性发展特点,并且找到他们身上的亮点。因此在刘老师的班级里,很多参加公开课的印象是“活而不乱”。

多年来,她所带的班级成了学校“五星

班集体”荣誉的“常客”。在校运动会、合唱节等活动中,她也总能带领同学们取得好成绩。她始终相信,每个孩子都应该被尊重、被疼爱,只要带着一颗温暖的心去灌溉,他们定会散发自己的光芒,展翅高飞。

慢慢地,孩子们的书写变得工整了,表述中也开始有了优美的词句。到了毕业测试时,她所带的班级一跃拿下点校平均分第一名的好成绩。

“我生病时,您焦急地为我跑前跑后”“我变了,我变得爱上语文课了”“您永远是那个最操心的老师,最和蔼的老师”……在毕业前的作文里,同学们一字一句写下了对刘芳老师的依恋与不舍。

景炎初级中学举行师徒结对仪式

诵拜师帖、行拜师礼、奉拜师茶

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/谭筱 通讯员/谢妮珊)呈拜师帖、诵拜师帖、行拜师礼、奉拜师茶……9月23日,景炎初级中学举行师徒结对仪式,校级领导和部分“新”“老”教师欢聚一堂,为青年教师成长“搭台子”,为学校质量发展“竖梯子”。

“久慕先生学业精湛、技艺超群,承蒙先生允纳门下……”拜师仪式上,学校给师父和徒弟分别颁发了收徒帖和拜师帖。随后,师徒面对面站立,徒弟齐颂拜师词,师父齐读收徒词。“师父,请喝茶!”39位青年教师满怀敬意面前的师父们递上拜师帖,并敬茶、鞠躬,感谢师父传道授业解惑。

该校师徒结对活动沿用了我国传统文化中的拜师流程,并加以创新,让传统的拜师活动有了新的仪式感。在寻师过程中,打破了一对一的固有拜师模式,充分体现了开放包容的民主教研姿态。

徒弟代表罗雅静老师表示,会努力向优



▲青年教师为师父敬茶。通讯员供图

秀教师学习,特别是学习他们以德立身、以德施教的师者初心,提高自己的教书育人水平,尽快成长为一名新时代合格的人民教师。

仪式上,校长罗希和青年教师们分享了教师成长历程。新景炎在开启新征程的前进道路上,他鼓励新教师要成为志同道合的良师益友,携手创佳绩,一起向未来。

南方中学: 筑牢校园“防火墙”



▲学生进行夜间疏散演练。通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/戴凇 通讯员/杨斯琦)增强全体师生的消防安全意识和应急自救能力,预防和减少火灾事故的发生。日前,南方中学开展了一系列消防安全活动,全面守护师生安全。

9月中旬,学校相关负责人深入学校高压房、供电房、膳食楼、宿舍等场所,对用电、用气以及消防等进行了全面排查。做到全覆盖、不留死角,以筑牢校园消防安全“防火墙”。

9月下旬,学校又邀请了消防教官对后勤服务人员进行了消防安全培训和实操演练。教官详细介绍了防火注意事项、疏散逃生方法、火灾预防及火灾的应急处理、正确使用灭火器等消防安全知识和技能,并模拟相关情境进行消防安全演练,助力学校全面守护师生安全。

为增强寄宿生夜间消防安全意识,提高夜间消防应急逃生能力,该校还开展了寄宿生夜间消防应急逃生演练。随着消防警铃长鸣,浓烟渐起,同学们在老师的组织下捂口鼻、弯腰,有序快速地跑出宿舍,按预设的逃生通道撤离到安全地带。随后,消防教官结合演练实际,对此次活动进行了总结点评。

湖汽职院: 训练场上展现青春力量



▲学生在烟雾中进行战术对抗演练。记者/戴凇 通讯员/李杰 摄

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/戴凇 通讯员/周扬利 武玉刚)虎虎生风的精武棍术操、惊险刺激的战术对抗演练、气势恢宏的大型文化方阵……9月25日上午,湖南汽车工程职业学院2022级新生军训总结表彰大会暨开学典礼在学院田径场隆重举行。6300余名英姿飒爽的新生用精彩的军训成果展示,为14天军训生活递交了完美的青春答卷。

在军训成果展示中,该院200名新生带来了精彩的精武棍术操,一招一式间,行云流水、刚劲有力。军士教育学院新生表演的战术对抗演练霸气十足。绿茵场上,只见硝烟弥漫,身着迷彩服的士官生们个个身手敏捷,时而匍匐、奔走,时而瞄准、制敌。随后,由1800名新生演绎的大型文化方阵,呈现出汽车、服饰、飞机图案,象征着湖汽“一体两翼”的专业发展格局。他们又通过不断变换队形,先后汇聚成“喜迎二十大”,以及“三高四新”等字样,向伟大的党、伟大的祖国致敬。

晚报红娘

株洲日报社唯一相亲平台

株洲日报社晚报红娘栏目创设于2004年,是一个面向社会公众的社交组织。我们不定期举行活动,想单身生活更丰富,想在自然中寻找缘分,请添加戴老师、姗姗的微信号。

